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AGB`s & Datenschutzbestimmungen 

Alle Dienstleistungen von fitmitjodit GmbH unterliegen vollumfänglich diesen Bedingungen, sofern sie nicht durch 

schriftliche Vereinbarungen geändert wurden. 
 

1.Allgemeines 

1.1. fitmitjodit GmbH verpflichtet sich ihre Leistungen gewissenhaft und mit grösster Sorgfalt zu erbringen.  

1.2. Die Anmeldung oder Terminreservation schriftlich oder mündlich ist verbindlich und berechtigt den Teilnehmer, 

gegen Zahlung des definierten Angebotes, die Nutzung der Leistung. 
 

2. Zahlungsbedingungen 

1.1. Bei Workshops wird der Betrag bis 10 Tage vor Beginn des Workshops überwiesen oder in bar bezahlt.  

1.2. Bei einem Abonnement für laufende Kurse und Personaltraining wird der Gesamtbetrag per Banküberweisung 

oder bar vor Antritt des Trainings bezahlt. 

1.3. Bei Outdoor Gruppen Training ist der Betrag bis spätestens nach definitivem Ok zur Durchführung der Lektion, 

aber vor Antritt der Lektion in bar oder per TWINT zu entrichten, falls kein Abo vorhanden. 
 

3. Abonnementregelungen 

3.1. Die Laufzeit der Abonnements sind auf der Rechnung/ dem Teilnehmervertrag ersichtlich. Zur Auswahl stehen 

Jahres-, Saison- und 3 Monats-Abonnemente. 

3.2. Bei Ausfall einer Lektion wird eine Nachhol-Lektion laut Kursplan angeboten. 

3.3. Das Einlösen des Abos während der Laufzeit liegt bei dem Teilnehmer selbst. Nicht eingelöstes Guthaben verfällt 

am Ende der Laufzeit. Der Kunde hat kein Anrecht auf Rückvergütung oder Preisreduktion. 

3.4. Vor Ablauf des laufenden Kurses/ Abonnement kann mit mündlicher Zustimmung die Dauer nach Wunsch 

verlängert werden. 
 

4. Rücktrittsbedingungen Workshops und Abonnemente 

bis 15 Tage vor Beginn werden keine Gebühren verrechnet 

 bis 14 - 7 Tage vorher werden 50% des Betrages verrechnet. 

> 7 Tage vor Beginn wird der Gesamtbetrag in Rechnung gestellt. 
 

5. Absenzen laufende Kurse und Personal Training 

5.1.  Bei unentschuldigter Absenz oder Absage >24 h vor Kurs-/Trainingsbeginn wird die Lektion voll verrechnet. 

Bei einer entschuldigten Absenz kann die Lektion/ Training innerhalb der Abo Laufzeit kompensiert werden. Es 

werden keine Trainings und Abonnements bar zurückerstattet. 

5.2. Bei längerer Absenz aus gesundheitlichen Gründen, kann das Guthaben, bei Einreichung eines ärztlichen Attests, 

bis zum Ablauf des Abonnements in anderen Lektionen laut Kursplan aufgebraucht werden. Nach Ablauf der 

Laufzeit, kann das restliche Guthaben beim Abschluss eines neuen Abonnements angerechnet werden. 
 

6. Änderung des Angebots 

fitmitjodit GmbH ist berechtigt, das Kursangebot/ Workshops bei einer zu geringen Zahl von Anmeldungen zu 

verschieben oder abzusagen. Bereits gezahlte Beträge werden in diesem Fall umgehend zurückerstattet. Sollten sich 

Veränderungen der Kurstermine oder sonstige Änderungen ergeben, werden die angemeldeten Teilnehmer 

unverzüglich informiert. 
 

7. Gesundheitsfragebogen 

Der Teilnehmer versichert, sportgesund zu sein und lässt sich dies bei Unsicherheit von einem Arzt bestätigen. 

Wurde darauf verzichtet, tut der Teilnehmer dies auf eigene Gefahr. 

Jede Erkrankung und auch plötzliche Befindlichkeitsänderungen wie Übelkeit, Schwindel, Schmerz, Herzrasen oder 

Ähnliches müssen sofort dem Trainer mitgeteilt werden und ggf. das Training unterbrochen werden. 

Der Gesundheitsfragebogen mit Ihren Gesundheitsangaben ist gleich zu Beginn vollständig und wahrheitsgemäss 

auszufüllen. Zur Absicherung von fitmitjodit GmbH ist dies obligatorisch.  

Als Trainerin unterstelle ich mich der Schweigepflicht. 
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8. Versicherung 

fitmitjodit GmbH übernimmt keine Haftung für mitgebrachte Wertgegenstände. 

Die Versicherung ist im Allgemeinen Sache der Teilnehmenden und Klienten. 

9. Ferien und Feiertagsregelung 

Während der gesetzlichen Feiertage finden keine Kurse statt. 

Der Fitraum macht 3 Wochen Sommerpause und 1 Woche Herbstferien. Diese Daten hängen jeweils aus. 

Während den Weihnachtsferien finden ebenfalls keine Lektionen statt. 

 
Datenschutzerklärung 
Wir nehmen den Schutz der Daten der Nutzer unserer Website und unseres zukünftigen Mobile-App sehr ernst und 
verpflichten uns, die Informationen, die Nutzer uns in Verbindung mit der Nutzung unserer Website und/oder 
unseres Mobile-App "SportsNow" (zusammen: „digitale Assets“) zur Verfügung stellen, zu schützen. Des Weiteren 
verpflichten wir uns, Ihre Daten gemäss anwendbarem Recht zu schützen und zu verwenden. 
Diese Datenschutzrichtlinie erläutert unsere Praktiken in Bezug auf die Erfassung, Verwendung und Offenlegung 
Ihrer Daten durch die Nutzung unserer digitalen Assets (die „Dienste“), wenn Sie über Ihre Geräte auf die Dienste 
zugreifen. 
Lesen Sie die Datenschutzrichtlinie bitte sorgfältig durch und stellen Sie sicher, dass Sie unsere Praktiken in Bezug auf 
Ihre Daten vollumfänglich verstehen, bevor Sie unsere Dienste verwenden. Wenn Sie diese Richtlinie gelesen, 
vollumfänglich verstanden haben und nicht mit unserer Vorgehensweise einverstanden sind, müssen Sie die Nutzung 
unserer digitalen Assets und Dienste einstellen. Mit der Nutzung unserer Dienste erkennen Sie die Bedingungen 
dieser Datenschutzrichtlinie an. Die weitere Nutzung der Dienste stellt Ihre Zustimmung zu dieser 
Datenschutzrichtlinie und allen Änderungen daran dar. 
In dieser Datenschutzrichtlinie erfahren Sie: 
1. Welche Daten erfassen wir sammeln 
2. Wie sammeln wir Daten 
3. Warum wir diese Daten erfassen 
4. An wen wir die Daten weitergeben 
5. Wo die Daten gespeichert werden 
6. Wie wir die Daten schützen 
 
1. Welche Daten erfassen wir? 
Nachstehend erhalten Sie einen Überblick über die Daten, die wir erfassen können: 
Nicht identifizierte und nicht identifizierbare Informationen, die Sie während des Registrierungsprozesses 
bereitstellen oder die über die Nutzung unserer Dienste gesammelt werden („nicht personenbezogene Daten“). 
Nicht personenbezogene Daten lassen keine Rückschlüsse darauf zu, von wem sie erfasst wurden. Nicht 
personenbezogene Daten, die wir erfassen, bestehen hauptsächlich aus technischen und zusammengefassten 
Nutzungsinformationen. 
Individuell identifizierbare Informationen, d. h. all jene, über die man Sie identifizieren kann oder mit vertretbarem 
Aufwand identifizieren könnte („personenbezogene Daten“). Zu den personenbezogenen Daten, die wir über unsere 
Dienste erfassen, können Informationen gehören, die von Zeit zu Zeit angefordert werden, wie Namen, E-Mail-
Adressen, Adressen, Telefonnummern, IP-Adressen und mehr. Wenn wir personenbezogene mit nicht 
personenbezogenen Daten kombinieren, werden diese, solange sie in Kombination vorliegen, von uns als 
personenbezogene Daten behandelt. 

2. Wie sammeln wir Daten? 
Nachstehend sind die wichtigsten Methoden aufgeführt, die wir zur Sammlung von Daten verwenden: 
Wir erfassen Daten bei der Nutzung unserer Dienste. Wenn Sie also unsere digitalen Assets besuchen und Dienste 
nutzen, können wir die Nutzung, Buchungen und die dazugehörigen Informationen sammeln, erfassen und 
speichern. 
Wir erfassen Daten, die Sie uns selbst zur Verfügung stellen, beispielsweise, wenn Sie über einen 
Kommunikationskanal direkt mit uns Kontakt aufnehmen (z. B. eine E-Mail mit einem Kommentar oder Feedback). 
Wir können, wie unten beschrieben, Daten aus Drittquellen erfassen. 
Wir erfassen Daten, die Sie uns zur Verfügung stellen, wenn Sie sich über einen Drittanbieter wie Meta (Facebook, 
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Instagram, WhatsApp etc.) oder Google bei unseren Diensten anmelden. 
 
 

3. Warum erfassen wir diese Daten? 
Wir können Ihre Daten für folgende Zwecke verwenden: 
um unsere Dienste zur Verfügung zu stellen und zu betreiben; 
um unsere Dienste zu entwickeln, anzupassen und zu verbessern; 
um auf Ihr Feedback, Ihre Anfragen und Wünsche zu reagieren und Hilfe anzubieten; 
um Anforderungs- und Nutzungsmuster zu analysieren; 
für sonstige interne, statistische und Recherchezwecke; 
um unsere Möglichkeiten zur Datensicherheit und Betrugsprävention verbessern zu können; 
um Verstöße zu untersuchen und unsere Bedingungen und Richtlinien durchzusetzen sowie um dem anwendbaren 
Recht, den Vorschriften bzw. behördlichen Anordnungen zu entsprechen; 
um Ihnen Aktualisierungen, Nachrichten, Werbematerial und sonstige Informationen im Zusammenhang mit 
unseren Diensten zu übermitteln. Bei Werbe-E-Mails können Sie selbst entscheiden, ob Sie diese weiterhin erhalten 
möchten. Wenn nicht, klicken Sie einfach auf den Abmeldelink in diesen E-Mails. 

4. An wen geben wir diese Daten weiter? 
Ihre E-Mail-Adresse oder andere personenbezogenen Daten werden nicht weitergeben. 
 
5. Wo speichern wir die Daten? 
Personenbezogene Daten, die durch E-Mail-Anfragen oder über unser Kontaktformular auf der Webseite an uns 
gelangen, werden nicht gespeichert. 
 
6. Wie schützen wir die Daten? 
Der Hosting-Dienst für unsere digitalen Assets stellt uns die Online-Plattform zu Verfügung, über die wir Ihnen 
unsere Dienste anbieten können. Ihre Daten können über die Datenspeicherung, Datenbanken und allgemeine 
Anwendungen unseres Hosting-Anbieters gespeichert werden. Er speichert Ihre Daten auf sicheren Servern hinter 
einer Firewall und er bietet sicheren HTTPS-Zugriff auf die meisten Bereiche seiner Dienste. 
Kontakt: 
Wenn Sie allgemeine Fragen zu den Diensten oder den von uns über Sie erfassten Daten und deren Verwendung 
haben, kontaktieren Sie uns bitte unter: 

fitmitjodit GmbH 
Jodit Kniebühler 
Riedweg 28 
8180 Bülach 
info@fitmitjodit.ch 
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